
“Подарунок” на 5 мільйонів і
десятки об’єктів нерухомості: як
"слідча з Печерська" Анастасія
Петрова та її чоловік різко
розбагатіли

Слідча Печерського райуправління ГУ МВС в Києві (як вона сама
написала в декларації) Анастасія Петрова у 2025 році отримала в
подарунок 4,791 млн грн. А її чоловік – військовослужбовець
Станіслав Петров – торік розжився земельною ділянкою за 4,912 млн
грн, а ще – 3-ма житловими будинками та 1-м недобудованим,
рестораном (50%), водним засобом і ще однією земельною ділянкою,
вартість яких у декларації не зазначив.
Про це пише OBOZ.UA.
З одного боку, можна сказати, мовляв, так і що такого, він же
військовослужбовець, може, роками на "нулі" був, захищаючи країну, от і
назбирав. Але з іншого, у жовтні 2025 року Петров подавав декларацію під
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час звільнення з Нацагентства з питань виявлення, розшуку та управління
активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА), де був
заступником голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій
і цифровізації.
Декларація була подана 22 жовтня. А в щорічній декларації за минулий рік
Петров зазначив, що, скажімо:

право власності на відразу 2 будинки на 136,5 та 117,6 "квадратів" він
отримав 25 листопада;
на ресторан – 20 листопада.

Решта ж набутої у 2025-му власності була оформлена на нього протягом
березня-серпня. Тобто, за кілька місяців перед тим, як Петров пішов із АРМА.
Великий власник нерухомості

Загалом у Петрова в декларації зазначено 16 об’єктів нерухомості. З них:

10-ма він володіє одноосібно;
2-ма спільно з іншими людьми (у т.ч., членами сім’ї);
4 належать дружині Анастасії.

Окрім набутого в 2025 році Петрову належить квартира в Києві на 92,7 кв.м,
право власності на яку він отримав ще 16 грудня 2011 року за на той
час 383,139 тис. грн. За даними НБУ, в той день офіційний курс долара в
Україні складав 7,98 грн. На 15 квітня 2026-го його оновили до 43,5 грн.
Тобто:

у перерахунку на американську валюту, в грудні 2011 Петров купив
квартиру за 48,012 тис. доларів;
нині ж ця сума дорівнює 2,088 млн грн. Майже як пів подарунка
дружині.

Крім того, йому належить будинок на 148,7 кв.м – із 2017 року. А також:

земельні ділянки на 164 та 427 кв.м – з 2015 року;
земельна ділянка на 1,798 тис. кв.м – з 2014 року;
квартира на 165 кв.м. (спільна власність) – з 2015 року.

Вартість же цих об’єктів не зазначається.
Машина же у Петрова одна. І купив він її зовсім нещодавно – у жовтні 2024
року. Нею стала Toyota Highlander Hybrid 2024 р.в. за 2,592 млн грн.
Велика спадщина

У набутому ж Петровим 2025 року майні, окрім кількості об’єктів, привертає
увагу той факт, що найчастіше їхня вартість не вказується. Утім, тут, як не
дивно, колишній топчиновник АРМА, схоже, нічого не порушує. Річ у тому,
що:

За декларацією, більшість цього майна він отримав у спадок.

За інформацією ж ГУ ДПС у Харківській області, "у разі спадкування
будь-якого спадкового майна, яке оподатковується за нульовою
ставкою, оціночна вартість такого майна з метою оподаткування не
визначається".

Тим не менше, величезні суми, які українські посадовці останнім часом
знаходять у гаражах померлих бабусь, змушують ставитись до такого
спадкування скептично.

https://kh.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/874895.html


Крім того, скепсис виникає через статус Петрова. Адже з одного боку,
логічно було б припустити, що у людини помер родич, який дійсно володів
тим, що успадкував колишній посадовець. Проте з іншого – практика
записування політиками, чиновниками та різними посадовцями на родичів
власного майна не дозволяє прийняти цю версію як істинну – і змушує
замислитись, а чи не успадкував Петров насправді власне майно. Цинічно,
але так би мовити, хто ж вам винен, що у вас репутація така.
Відтак, ми звернулись до самого Петрова з проханням прояснити ситуацію.
У тому випадку, якщо відповідь буде надана, ми опублікуємо її в наступних
матеріалах.
Скільки грошей у колись великого чиновника

Грошей же Петров торік отримав чимало. Загалом, 18,608 млн грн. З яких:

1,38 млн грн припало на зарплату в АРМА.

І схоже, що у 2025-му платити йому стали більше. Бо ж якщо припустити,
що зазначену суму Петров отримав за повні 9 місяців роботи (декларація
при звільненні подавалась за період з 1 січня по 1 жовтня, однак у ній
розмір зарплати склав "лише" 1,079 млн грн), вийде, що щомісяця йому
платити близько 153,3 тис. грн. За повний же 2024 рік його зарплата склала
1,48 млн грн – або близько 123,6 тис. грн. Майже на 30 тис. грн менше.

16,6 млн грн склав дохід від відчуження нерухомості.
За інше відчуження нерухомості Петров отримав 415 тис. грн.
207,5 тис. грн принесла військова служба.

Готівкою ж Петров зберігає 280 тис. доларів та 40 тис. євро. Ще 149 тис. грн
лежить у колишнього посадовця в "Ощадбанку".
"Мішок грошей" слідчої

Достатньо нерухомості має й дружина Петрова – Анастасія. За декларацією,
їй належать:

Земельні ділянки на 1,579 та 1,214 тис. кв.м. – з 2016 року, які тоді
дісталась їй за 5,8 та 7,3 тис. грн відповідно.
Нежитлове приміщення на 2,6 кв.м за 57,2 тис. грн – з 2023 року.
Квартира в Києві на 82,7 кв.м за 3,052 млн грн – з 2018 року.

Право власності на неї Анастасія набула 27 грудня. Офіційний курс долара
тоді складав 27,26 грн, тож в них квартира коштувала 111,98 тисяч. Що
нині складає 4,871 млн грн.
Автомобілів же в Анастасії два. Це:

Mercedes-Benz A 180 2016 р.в. за понад 1 млн грн, на якому вона їздить
з 2018 року.
Mercedes-Benz GLE 300d 2024 р.в. за 4,193 млн грн.

Цим авто Анастасія обзавелась у листопаді 2024 року – менше, ніж за місяць
після того, як Петров купив собі нову Toyota Highlander Hybrid 2024 р.в. за
2,592 млн грн.
Заробила ж за минулий рік Петрова чимало – одразу 5,263 млн грн. З
них 4,791 млн грн склали кошти, подаровані якоюсь Аллою Колесніковою.
Вона відома як родичка Анастасії. Проте, звідки ж у неї такі гроші?

За даними YouControl, Колеснікова є однією з бенефіціарок ТОВ "САТ’95". Цій
компанії вже понад 30 років і займається вона ресторанним бізнесом. Утім,
наскільки успішно, питання відкрите – адже, за даними аналітиків, ця



"юридична особа не подавала фінансову звітність до фіскальних органів
та/або органів статистики протягом останніх п’яти років".
Крім того, у Колеснікової ще був ФОП, котрий займався будівництвом, однак
у кінці 2014-го він був закритий. Відтак, звідки в неї з’явилась можливість
подарувати родичці майже 5 млн грн, сказати складно.
Разом з тим, в ГУ Нацполіції Києва Анастасія минулого року заробила 200,3
тис. грн. В Об’єднаній штурмовій бригаді Нацполіції "Лють" – 37,275 тис. грн.
Ще 224,113 тис. грн були отримані в якості страхових виплат. А майже 11
тисяч – у якості гарантійної суми від "Автомобільного Дому УкрАвто
Україна".
Готівкою ж Анастасія тримає одразу 80 тис. доларів.
Донька депутата

Петровою ж Анастасія Олександрівна була не завжди. Так, торік вона
подавала декларацію кандидатки на інспектора (взводу, роти, батальйону,
полку) Об’єднаної штурмової бригади Нацполіції "Лють", будучи Гельзіною
(запам’ятайте це прізвище). А до цього була Ковтун. Тобто, вийшла заміж –
розлучилась – знову вийшла заміж.
Прізвище ж Ковтун – непросте. Річ у тім, що такий собі Олександр Ковтун,
який, швидше за все, доводиться Анастасії батьком, є депутатом
Миколаївської міської ради, який ось уже кілька років не декларує нічого
значного, окрім:

квартири в Миколаєві на 43,4 кв.м., яка в 2020 році дісталась йому за
340,4 кв.м;
6 тис. доларів готівки.

Такий от "бідний" депутат.
Скандальна квартира у Відні

Відомою ж на всю країну Анастасія стала влітку 2025 року. Тоді ж вона
"прославила" й Петрова.
"Один із заступників голови АРМА Петров указав співмешканку в декларації,
але забув зазначити її елітне майно", – з такими заголовками вийшли
матеріали. У них розповідалось, що:

Станіслав Петров не задекларував квартиру Анастасії Гельзіної в одній
із найпрестижніших і найдорожчих локацій Відня – 19-му районі.
Час від часу Анастасія здає цю нерухомість в оренду.

До публікацій додавались відповідні скріни, на яких Анастасія Гельзіна
влітку 2022 року – тобто, вже після початку повномасштабної війни
– російською і з помилками опублікувала оголошення про здачу в оренду
нерухомості у Відні. Просила за це вона 1,5 тис. євро.

"Крім того, як з’ясувалося, Петров публічно не розповідав і про те, що його
цивільна дружина неодноразово подавались на різні посади в
правоохоронних органах", – йшлося у матеріалі.

Нині ж, нагадаємо, Анастасія, за її словами, є слідчою Печерського
райуправління ГУ МВС в Києві. В усякому разі, так вона написала у себе в
декларації. І якщо вбити її номер у сервіс Getcontact, серед різних записів на
кшталт "Настя Бохо", "Настя Мерс" привертають увагу "Ковтун Настя
Следователь" та "Ком Ментовка". Досягла все-таки свого.

https://t.me/bankovamail/23666


А коли "справу було зроблено", Анастасія закрила свої декларації. Скажімо,
остання ще кілька днів тому була доступна за цим посиланням.

Формально, нічого протизаконного в цьому немає. Адже, розповіли раніше
у NGL.media, "якщо, наприклад, ваш чоловік, брат, син чи донька служать в
армії, а ви працюєте суддею у мирному місті – вашу декларацію можуть
приховати".
Водночас, підкреслюється: закриття доступу до декларацій – не лише
починаючи з 2022 року, а й усіх, що були подані раніше – відбувається не
автоматично, а після відповідного звернення керівника органу влади. При
цьому, як стверджується, перевірка обґрунтованості підстав для видалення
декларацій не проводиться, бо НАЗК "перевіряє лише дотримання
формальних вимог".
Разом з тим, сам тепер уже військовослужбовець Петров свої декларації не
приховав. Що робить рішення Анастасії максимально дивним – адже до якої
такої чутливої інформації у такому разі слідча вирішила обмежити доступ
громадськості, якщо сам військовий нічого не приховує (або робить вигляд)?
Про це запитали у Петрова.
У якого, до речі, є ще брат – Олексій. Раніше він був директором ДП
"Спецтехноекспорт". Звільнили ж його звідти після корупційного скандалу –
у жовтні 2024 року в медіа з’явилась інформація, що підприємство
переплачувало десятки мільйонів євро за озброєння, яке не постачало
вчасно.
Утім, звільняли Петрова довго. Інформація про це з’явилась у квітні, а ще в
березні виконавча директорка Центру протидії корупції (ЦПК) Дар’я
Каленюк констатувала, що через пів року після скандалу Петров все ще
перебував на посаді.
Паралельно ж вона розповіла, що родина Петрових володіє елітним готелем
у курортному Буковелі. А ще підкреслила – для того, аби описати навіть
ключове майно, яким володіє родина Петрових, "потрібен окремий
докладний матеріал".
Сам же Олексій Петров став відомим на всю країну ще коли працював у СБУ
– у 2019 році. Тоді журналісти Вihus.info з’ясували, що він під час служби
приватизував службову 4-кімнату квартиру площею понад 170 квадратних
метрів у центрі Києва.
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Нардеп від забороненої
ОПЗЖ Віталій Борт під час
війни провів майже 3 місяці у

Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний із

ДЕПУТАТИ

Нардеп від забороненоїНардеп від забороненої
ОПЗЖ Віталій Борт під часОПЗЖ Віталій Борт під час
війни провів майже 3 місяцівійни провів майже 3 місяці
у Маямі під виглядому Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний ізвідряджень, а пов’язаний із
ним бізнес в окупаціїним бізнес в окупації
платить податки доплатить податки до
бюджету РФбюджету РФ

Скандальна схемницяСкандальна схемниця
Альона Шевцова отрималаАльона Шевцова отримала
у подарунок приміщення ву подарунок приміщення в
центрі Києва після зняттяцентрі Києва після зняття
арешту через зламарешту через злам
нотаріуса «чорниминотаріуса «чорними
реєстраторами»реєстраторами»

Три роки після скандалів:Три роки після скандалів:
куди зникли та яккуди зникли та як
збагатилися керівникизбагатилися керівники
обласних ТЦКобласних ТЦК

10 квартир та будинків: що10 квартир та будинків: що
задекларувалазадекларувала
держуповноважена АМКУдержуповноважена АМКУ
Ольга МузиченкоОльга Музиченко

Суд відпустивСуд відпустив
підозрюваного у державнійпідозрюваного у державній
зраді нардепа Шуфрича з-зраді нардепа Шуфрича з-
під варти на домашнійпід варти на домашній
арештарешт

«Не пускають адвоката»: у«Не пускають адвоката»: у
Києві жінка звинувачуєКиєві жінка звинувачує
співробітників ТЦК успівробітників ТЦК у
вбивстві чоловіка і заявляєвбивстві чоловіка і заявляє
про тиск у справіпро тиск у справі

Золоті годинники та нульЗолоті годинники та нуль
квадратних метрів:квадратних метрів:
кількість чиновників, якікількість чиновників, які
офіційно «живуть наофіційно «живуть на
вулиці», зросла до 64 тисячвулиці», зросла до 64 тисяч

Бурштин, мільйони і свояБурштин, мільйони і своя
фірма: як директорфірма: як директор
«Волиньприродресурс»«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворивКапустюк перетворив
комунальне підприємствокомунальне підприємство
на джерело особистогона джерело особистого
збагаченнязбагачення

В Україні викрилиВ Україні викрили
масштабну схемумасштабну схему
привласнення та продажупривласнення та продажу
квартир померлих іквартир померлих і
самотніх людейсамотніх людей

СБУ замовила коштовнийСБУ замовила коштовний
спецавтомобіль Landспецавтомобіль Land
Cruiser Prado з мигалкамиCruiser Prado з мигалками
за 2,8 мільйона гривеньза 2,8 мільйона гривень

https://rozsliduvach.info/news/249690-nardep_vid_zaboronenoji_opzzh_vitalij_bort_pid_chas_vijni_proviv_majzhe_3_misjatsi_u_majami_pid_vigljadom_vidrjadzhenj_a_povjazanij_iz_nim_biznes_v_okupatsiji_platitj_podatki_do_bjudzhetu_rf
https://rozsliduvach.info/news/249669-skandaljna_shemnitsja_aljona_shevtsova_otrimala_u_podarunok_primishchennja_v_tsentri_kijeva_pislja_znjattja_areshtu_cherez_zlam_notariusa_chornimi_rejestratorami
https://rozsliduvach.info/news/249662-tri_roki_pislja_skandaliv_kudi_znikli_ta_jak_zbagatilisja_kerivniki_oblasnih_ttsk
https://rozsliduvach.info/news/249656-10_kvartir_ta_budinkiv_shcho_zadeklaruvala_derzhupovnovazhena_amku_oljga_muzichenko
https://rozsliduvach.info/news/249648-sud_vidpustiv_pidozrjuvanogo_u_derzhavnij_zradi_nardepa_shufricha_z-pid_varti_na_domashnij_aresht
https://rozsliduvach.info/news/249647-ne_puskajutj_advokata_u_kijevi_zhinka_zvinuvachuje_spivrobitnikiv_ttsk_u_vbivstvi_cholovika_i_zajavljaje_pro_tisk_u_spravi
https://rozsliduvach.info/news/249643-zoloti_godinniki_ta_nulj_kvadratnih_metriv_kiljkistj_chinovnikiv_jaki_ofitsijno_zhivutj_na_vulitsi_zrosla_do_64_tisjach
https://rozsliduvach.info/news/249639-burshtin_miljjoni_i_svoja_firma_jak_direktor_volinjprirodresurs_kapustjuk_peretvoriv_komunaljne_pidprijemstvo_na_dzherelo_osobistogo_zbagachennja
https://rozsliduvach.info/news/249636-v_ukrajini_vikrili_masshtabnu_shemu_privlasnennja_ta_prodazhu_kvartir_pomerlih_i_samotnih_ljudej
https://rozsliduvach.info/news/249635-sbu_zamovila_koshtovnij_spetsavtomobilj_land_cruiser_prado_z_migalkami_za_28_miljjona_grivenj
https://disqus.com
https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news/deputies


ОСТАННІ НОВИНИ
17.04.2026, 15:09 •
Події
  «Укрзалізниця» знову без
конкуренції віддає сотні
мільйонів Пінчуку: ціна коліс
підскочила на 9% і
повернулась до рівня
«жирних» років

17.04.2026, 14:00 •
Чиновники
Мільйони в кеші при
скромних доходах:
родина чиновника
Держпраці Віктора
Шайтана
задекларувала 305
тисяч доларів і десятки
об’єктів нерухомості

17.04.2026, 13:57 •
Корупція
До 30% «відкатів» на дронах і
РЕБ: НАБУ завершило справу
проти Гайдая, Кузнєцова та
командування Нацгвардії

17.04.2026, 13:54 •
Бізнесмени
Шахрайство на 10 мільйонів
євро і розкішне життя: як
ексспіввласник Rocket Тимур
Рохлін виманював гроші
інвесторів і скуповував VIP-
активи

Маямі під виглядом
відряджень, а пов’язаний із
ним бізнес в окупації платить
податки до бюджету РФ

Бурштин, мільйони і своя
фірма: як директор
«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив
комунальне підприємство на
джерело особистого
збагачення

КОРУПЦІЯ

“Подарунок” на 5 мільйонів і
десятки об’єктів нерухомості:
як "слідча з Печерська"
Анастасія Петрова та її
чоловік різко розбагатіли

ДЕПУТАТИ

https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249717-ukrzaliznitcja_znovu_bez_konkurentsiji_viddaje_sotni_miljjoniv_pinchuku_tsina_kolis_pidskochila_na_9_i_povernulasj_do_rivnja_zhirnih_rokiv
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/249716-miljjoni_v_kechi_pri_skromnih_dohodah_rodina_chinovnika_derzhpratsi_viktora_shajtana_zadeklaruvala_305_tisjach_dolariv_i_desjatki_objektiv_neruhomosti
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249715-do_30_vidkativ_na_dronah_i_reb_nabu_zaverchilo_spravu_proti_gajdaja_kuznjetsova_ta_komanduvannja_natsgvardiji
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/249714-chahrajstvo_na_10_miljjoniv_jevro_i_rozkishne_zhittja_jak_eksspivvlasnik_rocket_timur_rohlin_vimanjuvav_groshi_investoriv_i_skupovuvav_vip-aktivi


17.04.2026, 13:54 •
Події
Розкрито аферу BitCapital на
5,3 мільйона гривень: позики
в крипті оберталися жорстким
тиском та погрозами

17.04.2026, 13:00 •
Події
Молдова оголосила
персонами нон грата
керівництво армії РФ у
Придністров’ї

17.04.2026, 13:00 •
Війна
Росіяни завдали удару по
Харкову, є постраждалий

17.04.2026, 12:21 •
Олігархи
Пільгові тарифи в портах і
кримінальні справи: як
бізнесмен Дмитро Коваленко
через «Гранову» захоплює
аграрний ринок після
заробітків на російському
вугіллі

17.04.2026, 12:15 •
Війна
Чернігівська ТЕЦ призупинила
роботу після нічної атаки РФ:
у місті немає гарячої води

17.04.2026, 12:12 •
Війна
ISW: Росія використала
«великоднє перемир’я»
для накопичення ракет
для масованих ударів

17.04.2026, 11:45 •
Корупція
7 років тюрми за «золоті»
овочерізки: керівницю
Київської РДА Ольгу Дроздову
засудили за розкрадання на
укриттях

17.04.2026, 11:21 •
Події
США повністю вивели війська
із Сирії: контроль над
територіями передано новому
уряду

17.04.2026, 11:18 •
Прокурори
  Мільйонна зарплата —
нуль заощаджень: як
прокурор Сергій Дейнека
приховує витрати на житло і
живе «в борг» у колег

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249713-rozkrito_aferu_bitcapital_na_53_miljjona_grivenj_poziki_v_kripti_obertalicja_zhorstkim_tiskom_ta_pogrozami
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249712-moldova_ogolocila_personami_non_grata_kerivnitstvo_armiji_rf_u_pridnistrovji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249711-rocijani_zavdali_udaru_po_harkovu_je_postrazhdalij
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/249710-piljgovi_tarifi_v_portah_i_kriminaljni_cpravi_jak_biznesmen_dmitro_kovalenko_cherez_granovu_zahopljuje_agrarnij_rinok_pislja_zarobitkiv_na_rosijsjkomu_vugilli
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249709-chernigivcjka_tets_prizupinila_robotu_pislja_nichnoji_ataki_rf_u_misti_nemaje_garjachoji_vodi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249708-icw_rosija_vikoristala_velikodnje_peremirja_dlja_nakopichennja_raket_dlja_masovanih_udariv
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249707-7_rokiv_tjurmi_za_zoloti_ovocherizki_kerivnitcju_kijivsjkoji_rda_oljgu_drozdovu_zasudili_za_rozkradannja_na_ukrittjah
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249706-csha_povnistju_viveli_vijsjka_iz_siriji_kontrolj_nad_teritorijami_peredano_novomu_urjadu
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/249705-miljjonna_zarplata__nulj_zaochchadzhenj_jak_prokuror_sergij_dejneka_prihovuje_vitrati_na_zhitlo_i_zhive_v_borg_u_koleg


17.04.2026, 09:51 •
Війна
Нічна атака на Чернігів: ворог
поцілив по критичній
інфраструктурі, виникли
пожежі

17.04.2026, 09:48 •
Події
Паливна криза: у Європі
запасів авіаційного палива
вистачить лише на шість
тижнів

17.04.2026, 09:48 •
Корупція
Тисячі фейкових КЕП для
окупованих територій: у Києві
засудили податківицю, яка
зливала дані пенсіонерів і
відкривала доступ до їхніх
рахунків

17.04.2026, 09:45 •
Прокурори
  Хабар у 4 тисячі доларів,
схеми на вирубці лісосмуг і
п’яне ДТП: як прокурор Офісу
Генпрокурора Максим Олефір
роками рятував брата від
кримінальної відповідальності

17.04.2026, 09:33 •
Війна
  Армія РФ вчора втратила
1000 солдатів та понад 110
артсистем

17.04.2026, 09:30 •
Війна
  ППО знешкодила 147
«шахедів», проте
частина балістики та
дронів досягла цілей на
8 локаціях

17.04.2026, 09:15 •
Війна
  Унаслідок російських
обстрілів загорівся
Дунайський біосферний
заповідник

17.04.2026, 09:15 •
Події
Велика Британія може
долучитися до участі в
кредиті від ЄС для України на
90 мільярдів євро, — ЗМІ

17.04.2026, 09:06 •
Війна
  Росіяни атакували
Дніпропетровщину:
пошкоджено гімназію,
підприємства та
будинки, є поранені

https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249704-nichna_ataka_na_chernigiv_vorog_potciliv_po_kritichnij_infrastrukturi_vinikli_pozhezhi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249703-palivna_kriza_u_jevropi_zapaciv_aviatsijnogo_paliva_vistachitj_lishe_na_shistj_tizhniv
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249702-ticjachi_fejkovih_kep_dlja_okupovanih_teritorij_u_kijevi_zasudili_podatkivitsju_jaka_zlivala_dani_pensioneriv_i_vidkrivala_dostup_do_jihnih_rahunkiv
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/249701-habar_u_4_ticjachi_dolariv_shemi_na_virubtsi_lisosmug_i_pjane_dtp_jak_prokuror_ofisu_genprokurora_maksim_olefir_rokami_rjatuvav_brata_vid_kriminaljnoji_vidpovidaljnosti
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249700-armija_rf_vchora_vtratila_1000_coldativ_ta_ponad_110_artsistem
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249699-ppo_znechkodila_147_shahediv_prote_chastina_balistiki_ta_droniv_dosjagla_tsilej_na_8_lokatsijah
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249698-unaclidok_rosijsjkih_obstriliv_zagorivsja_dunajsjkij_biosfernij_zapovidnik
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249697-velika_britanija_mozhe_doluchiticja_do_uchasti_v_krediti_vid_jes_dlja_ukrajini_na_90_miljjardiv_jevro__zmi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249696-rocijani_atakuvali_dnipropetrovshchinu_poshkodzheno_gimnaziju_pidprijemstva_ta_budinki_je_poraneni
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17.04.2026, 09:00 •
Війна
Дефіцит арсеналів: США
відкладають постачання зброї
до Європи та України

17.04.2026, 00:00 •
Події
  Зеленський:
Нідерланди в червні
передадуть Україні
протимінний корабель
класу Alkmaar

16.04.2026, 23:54 •
Війна
Три сценарії Кремля: у ЦПД
розповіли про плани РФ щодо
війни в Україні та конфлікту з
НАТО

16.04.2026, 23:51 •
Події
  Особистий духівник
зрадника Медведчука досі
живе у Києво-Печерській
Лаврі та хрестив доньку
Чернишова

16.04.2026, 23:48 •
Війна
Окупаційний «суд ЛНР»
засудив громадянина Польщі
до 13 років колонії за службу в
ЗСУ

16.04.2026, 23:39 •
Депутати
  Нардеп від
забороненої ОПЗЖ
Віталій Борт під час
війни провів майже 3
місяці у Маямі під
виглядом відряджень, а
пов’язаний із ним бізнес
в окупації платить
податки до бюджету
РФ

16.04.2026, 23:21 •
Події
Вибори в Болгарії можуть
привести до влади
проросійські сили, — Reuters

16.04.2026, 23:18 •
Корупція
Прокуратура викрила продаж
майна «Київського
радіозаводу» за ціною, в 20
разів нижчою за ринкову

https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249695-defitcit_arsenaliv_ssha_vidkladajutj_postachannja_zbroji_do_jevropi_ta_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249694-zelencjkij_niderlandi_v_chervni_peredadutj_ukrajini_protiminnij_korabelj_klasu_alkmaar
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249693-tri_ctsenariji_kremlja_u_tspd_rozpovili_pro_plani_rf_shchodo_vijni_v_ukrajini_ta_konfliktu_z_nato
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249692-ocobistij_duhivnik_zradnika_medvedchuka_dosi_zhive_u_kijevo-pechersjkij_lavri_ta_hrestiv_donjku_chernishova
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/249691-okupatcijnij_sud_lnr_zasudiv_gromadjanina_poljshchi_do_13_rokiv_koloniji_za_sluzhbu_v_zsu
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/249690-nardep_vid_zaboronenoji_opzzh_vitalij_bort_pid_chac_vijni_proviv_majzhe_3_misjatsi_u_majami_pid_vigljadom_vidrjadzhenj_a_povjazanij_iz_nim_biznes_v_okupatsiji_platitj_podatki_do_bjudzhetu_rf
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/249689-vibori_v_bolgariji_mozhutj_privecti_do_vladi_prorosijsjki_sili__reuters
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/249688-prokuratura_vikrila_prodazh_majna_kijivcjkogo_radiozavodu_za_tsinoju_v_20_raziv_nizhchoju_za_rinkovu
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs


БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

2022–2026 ©
Розслідувач.інфо

0.065578

https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
https://rozsliduvach.info/

	“Подарунок” на 5 мільйонів і десятки об’єктів нерухомості: як "слідча з Печерська" Анастасія Петрова та її чоловік різко розбагатіли
	Читайте по темі:
	Коментарі:


